

Algemene informatie

Aanbesteding: Schilderwerken
Aanbestedende Dienst: Stichting Hogeschool Rotterdam
Referentie: 2023/041/FIT-V&H

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Nota van Inlichtingen

Vraag:

Beschrijvend document 4.4.1
Naar mening van de inschrijver is er sprake van een omissie bij de genoemde totalen en dient dit respectievelijk Kwaliteit 600 en Prijs 400 te zijn waarbij opgemerkt dient te worden dan in het beoordelingskader Prijs 600 is en kwaliteit 400.

Antwoord:

"Aanbestedende dienst bevestigt dit. Het beschrijvend document wordt aangepast en opnieuw gepubliceerd.
Hierbij geldt dat het element 'Kwaliteit' voor 40% meeweegt en het element 'Prijs' voor 60%.
Het maximale aantal te behalen punten voor 'Kwaliteit' en 'Prijs' is in totaal honderd [100] punten.
Met inachtneming van voorgaande wegingscriteria komt dat op maximaal zestig [60] punten voor 'Prijs' en veertig [40] punten voor 'Kwaliteit'"

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Nota van Inlichtingen

Vraag:

Bijlage 8 Programma van Wensen

Voorbeeld: 2.1.1 PvA Schilderwerk levert maximaal 200 punten op.
Dit bestaat uit 4 vragen (bullets) die allemaal 7 GROTICK antwoorden behoeven

SG 2.1.1 4 bullets * 7 Groteck antwoorden = 28 antwoorden / 200 punten; 5 pagina's

SG 2.1.2 2 bullets * 7 Groteck antwoorden = 14 antwoorden / 200 punten; 5 pagina's

SG 2.1.3 5 bullets * 7 Groteck antwoorden = 28 antwoorden / 100 punten; 5 pagina's

SG 2.2.0 3 bullets * 7 Groteck antwoorden = 21 antwoorden / 100 punten; 2 pagina's

Het is inschrijver niet duidelijk hoe de aanbestedende dienst de puntenverdeling zoals in het beschrijvend document hoofdstuk 4.4.4 "schema van puntentoekenning" toekent

Vraag: wilt u de puntentoekenning nader toelichten?

Antwoord:

Aanbestedende dienst houdt een integrale beoordeling aan. Dat betekent dat de wensen en onderliggende bullitpoints als geheel wordt beoordeeld.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen

Vraag:

Algemeen

U geeft aan in het beoordelingskader in het beschrijvend document dat er respectievelijk: 150, 150, 50 en 50 punten te behalen zijn. In Bijlage * geeft u respectievelijk aan: 200, 200, 100 en 100 punten aan. Graag verneemt inschrijver welk beoordelingskaders en welke prijs/kwaliteitverhouding u gaat hanteren.

Antwoord:

Aanbestedende dienst verwijst naar het antwoord op vraag 2

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

4 Nota van Inlichtingen

Vraag:

Algemeen

U geeft aan dat het zwaartepunt op prijs ligt (60%) maar de kwalitatieve beantwoording vraagt wel maximaal 17 A4. Naar onze mening staat de kwaliteitsvraag en de beoordeling hiervan, temeer deze zeer specifiek is vastgelegd in het PvE, niet in verhouding tot een aanbesteding waarbij prijs bovenliggend is. Inschrijver zou dan ook willen adviseren de prijs meer in lijn te brengen met de kwaliteit die gewenst is tijdens de opdracht.

Antwoord:

Aanbestedende dienst geeft u de mogelijkheid tot maximaal 17 A4 te gebruiken in de kwalitatieve beoordeling. Het maximaal aantal A4 is niet gekoppeld aan het gewicht. Kunt u dit kort en krachtig in minder pagina's beschrijven, is dat geaccepteerd.

Percelen: P1 Perceel 1
 P2 Perceel 2
 P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 Nota van Inlichtingen

Vraag:

Bijlage 4 Prijzenblad

Hoe kan inschrijver toeslagen voor het arbeidsintensievere schilderwerk van monumentale panden in het prijzenblad aangeven?

Antwoord:

In het prijzenblad (bijlage 04) tabblad Keuzematrix en prijzen schild wordt onderscheid gemaakt tussen 'normale bouwdelen' en 'monumentale bouwdelen'. Hier heeft u de mogelijkheid arbeidsintensievere schilderwerk passend af te prijzen.

Percelen: P1 Perceel 1
 P2 Perceel 2
 P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 Nota van Inlichtingen

Vraag:

Beschrijvend document, hoofdstuk 3.3.3. Financiële en economische draagkracht.

Een Beroepsaansprakelijkheidsverzekering is gericht op beroepen zoals bijvoorbeeld architecten. Bij de uitgevraagde activiteiten in andere aanbestedingen wordt deze verzekering niet verlangd en is de bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering afdoende.

Vraag, wilt u deze eis laten vervallen?

Zo nee, wilt u toelichten waarom niet.

Antwoord:

Aanbestedende dienst bevestigt dit. Het beschrijvend document wordt aangepast en opnieuw gepubliceerd. De beroepsaansprakelijkheidsverzekering vervalt.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Juridisch

Ref.nr.
7

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen

Vraag:

Bijlage 6; concept raamovereenkomst. Artikel 18.3

De geëiste verzekering en de geëiste bedragen komen niet overeen met artikel 3.3.3 van het beschrijvend document. Wilt u de bedragen verlagen naar de eisen in het beschrijvend document?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met het voorstel. Het beschrijvend document wordt aangepast en opnieuw gepubliceerd. De concept raamovereenkomst en het antwoord van de eerste NVI prevaleert ten opzichte van het beschrijvend document.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Contract

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen

Vraag:

Beschrijvend document, hoofdstuk 4.2 Stap 5 Verificatiegesprek
U geeft aan dat alle inschrijvers met de hoogste score op de gunningscriteria worden uitgenodigd voor een verificatiegesprek. Inschrijver doet hierbij de aanname dat dit de voorlopig gegunde inschrijvers betreft en het verificatiegesprek geen onderdeel is van de kwalitatieve beoordeling. Kunt u deze aanname bevestigen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst wijzigt het beschrijvend document. Stap 5 vervalt. Het verificatiegesprek (stap 7) vindt plaats voorafgaand aan het definitieve gunningsbeslissing.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen

Vraag:

Beschrijvend document, hoofdstuk 4.2 stap 1
Tenaamstelling en in te dienen documenten.
Wilt u het schema met tenaamstellingen documenten herzien & verduidelijken?
Inschrijver vermoed dat:
- 104: De Gunningscriteria (GC) in Bijlage 8 moet worden gebruikt
- 104: per Gunningscriterium 1 separaat .pdf moet worden ingediend
- bijlage 13 ook moet worden ingediend.

Antwoord:

Aanbestedende dienst wijzigt het beschrijvend document. 104: De Gunningscriteria dient beschreven te worden in bijlage 8, aangeleverd te worden in één document, waarbij per gunningscriteria een maximaal aantal bladzijdes is toebedeeld. Bijlage 13 dient ingeleverd te worden door inschrijver.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
10**Onderwerp:**
Nota van Inlichtingen**Vraag:**

Bijlage 8 Programma van Wensen 1.1

U geeft aan dat u de GROTICK-methode wil teruglezen in de beantwoording. U stelt bij iedere wensvraag minimaal 2 en maximaal 5 subvragen. Betekent het dat u per subvraag deze methode wil teruglezen?

Antwoord:

Correct

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
11**Onderwerp:**
Nota van Inlichtingen**Vraag:**

Beschrijvend document, hoofdstuk 4.4.4 GC Kwaliteit

Als het de bedoeling van de aanbestedende dienst is de prijs-kwaliteit verhouding gelijk te laten zijn als hoofdstuk 4.4.1 en de puntenverdeling in bijlage 8. Dient het schema bovenaan pagina 34 “maximaal aantal te behalen punten” 600 te zijn.

Vraag: wilt u dit aanpassen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst verwijst naar het antwoord op vraag 1

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
12**Onderwerp:**
Nota van Inlichtingen**Vraag:**

Beschrijvend document, hoofdstuk 4.4.2 GC Prijs

Als het de bedoeling van de aanbestedende dienst is de prijs-kwaliteit verhouding gelijk te laten zijn als hoofdstuk 4.4.1 dient het maximaal aantal te

behalen punten 400 te zijn. Wilt u dit aanpassen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst verwijst naar het antwoord op vraag 1

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen

Vraag:

Beschrijvend document, hoofdstuk 4.2

Wilt u specifieker beschrijven uit hoeveel beoordelende personen de beoordelingscommissie bestaat en wat hun functieprofielen/professionele achtergrond is? Zo nee waarom niet?

Antwoord:

Aanbestedende dienst geeft geen inzage in het aantal beoordelaars. Wij verwijzen u naar hoofdstuk 4.2 van het beschrijvend document.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen

Vraag:

Beschrijvend document hoofdstuk 4.2 stap 5 en stap 7

Begrijpt inschrijver correct dat er twee verificatiegesprekken zijn?
Wilt u nader toelichten wat het verschil in de twee gesprekken is?

Antwoord:

Aanbestedende dienst verwijst naar antwoord 8

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Nota van Inlichtingen

Vraag:

Bijlage 6; concept raamovereenkomst. Artikel 19.1
Wilt u de inttiele looptijd van het contract, zoals het beschrijvend document beschreven (artikel 5) aanpassen naar 2 jaar?

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft in het beschrijvend document en Programma van Eisen de initieel looptijd beschreven. Het concept raamovereenkomst wordt na gunningsbeslissing aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Contract

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Nota van Inlichtingen

Vraag:

Bijlage 6; concept raamovereenkomst. Artikel 13.3 VOG
Vraag, in het kader van beperken administratieve last, wilt u de geldigheid VOG 24 maanden of ouder maken? Daarnaast mee komt uw eis hiermee meer overeen met de andere Hogescholen waarvoor inschrijver werkt. Zo nee waarom niet?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat niet akkoord. Een verklaring Omtrent Gedrag dient jaarlijks herzien te worden.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 2 apr. 2024

Label: Contract